СЕМИНАР
«Организация научно-технической и инновационной деятельности в Красноярском крае: региональная политика, стандартизация и условия оказания государственной поддержки»
В целях разъяснения принципов формирования и развития направлений научно-технической и инновационной деятельности в Красноярском крае, а также для выработки единого подхода и формализации требований к оформлению заявок, представляемых на Конкурс научно-технических исследований, разработок, инновационных программ и проектов, ФГУ «Красноярский ЦСМ» проводит 22, 23, 24 сентября 2009г. цикл семинаров на тему «Организация научно-технической и инновационной деятельности в Красноярском крае: региональная политика, стандартизация и условия оказания государственной поддержки».
В рамках семинара с докладами выступят члены Наблюдательного и Экспертного Советов, руководители КГАУ «Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности», краевого совета Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов.
Основные темы семинара:
1. Цели  и  направления  государственной  поддержки  научной,  научно-технической  и
инновационной деятельности в Красноярском крае; нормативное обеспечение научно-технической
деятельности.
2. Условия и критерии отбора научно-технических программ и проектов, претендующих на
получение государственной поддержки.
3. Требования государственных стандартов Системы разработки и постановки продукции на
производство (СРПП).
4. Анализ результатов конкурсов, проведенных КГАУ «Красноярский краевой  фонд
поддержки научной и научно-технической деятельности»; основные проблемы, выявленные в ходе
экспертизы поступивших заявок.
5. Роль патентных исследований и защиты интеллектуальной собственности при создании
конкурентоспособной продукции.
6. Об опыте и проблемах внедрения результатов инновационной деятельности.

7. Круглый стол.
Приглашаю специалистов организаций заявителей, руководителей и разработчиков проектов, других участников научно-технических исследований, разработок, инновационных программ и проектов принять участие в данном семинаре.
Стоимость участия в семинаре 1 специалиста - 1500 рублей, включая НДС. Участники семинара обеспечиваются комплектом информационных материалов в соответствии с тематикой семинара.
Для участия в семинаре необходимо направить в ФГУ «Красноярский ЦСМ» заявку (форма заявки прилагается) по факсу (391) 236-12-94, электронной почте oto@krascsm.ru или по адресу: 660093, г. Красноярск, ул. Вавилова, 1А в срок до 18 сентября 2009 года.
Контактная информация: т. (391) 236-20-13 Шаповалова Ирина Вячеславовна, Горомлева Ольга Владимировна (организационно-технический отдел).
